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İlgi :22.04.2022 tarihli ve E. 43452547-120.07-1004258 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Afyonkarahisar Kapalı Cezaevinde bulunan bir kişinin engelli raporu alamadığı iddiasına ilişkin"
7/63284 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sımulmaktadır.

Arz ederim.

Dr. Fahrettin

Ek-Önerge Cevabı
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
"Afyonkarahisar Kapalı Cezaevinde bulunan bir kişinin engelli raporu alamadığı iddiasına
ilişkin" 7/63284 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma iletilen mesajda:" Ben Emre Arıkan (T.C. Kimlif ı Afyon Kapalı
Cezaevi'nde kalmaktayım. Ben Uşak çocuk esirgeme kurumunda devlet koruması altında yetişmiş
LGBTÎ+ bireyim. Öncelikle yetiştirme yurdunda büjmdüğüm için bana hiçbir şekilde sahip çıkan ve
ilgilenen hir ailem olmadı. Şu an cezaevinde de hiç kimsem olmadığı için maddi konuda sıkıntılar
yaşamaktayım. Devletimiz biz LGBTÎ+ bireylere yardımda bulunduğu için ilgili vakıf benden ısrarla
engelli raporu talep etti. Bu süreci ilk defa yaşadığım için Afyonkarahisar Devlet Hastanesi
Başhekimliği'nden bilgi talep ettim; LGBTİ+ ile ilişik olarak engelli raporu verilip verilmediğini
sordum cevap olarak verilmektedir denildi ve daha sonra kuruma engelli raporu almak istediğimi
belirten bir dilekçe verdim, hastaneye götürüldüm ve tarafıma LGBTİ+ ile ilişij rapor verilmedi.
Benim durumumu gösteren 2 adet raporum vardır. İzmir Asker Hastanesi'nde çürük raporum. İzmir
9 Eylül Üniversite Hastanesi Ruh sağlığı ve Hastalıkları Hastanesi' nden eşcinsel raporum var fakat
benim durumum dikkate neden alınmadı?" ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
SORU 2- Emre Arıkan isimli yurttaşın Afyon Karahisar Devlet Hastanesi'nden LGBTİ+ ile

ilişik rapor alamadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa rapor alamamasının gerekçesi
nedir?

SORU 3- Son 5 yılda Bakanlığınız kurumları tarafından kaç yurttaşa LGBTİ+ ile ilişik rapor
tanzim edilmiştir?

CEVAPLAR: Bahsi geçen kişinin iddiaları asılsızdır. Afyonkarahisar Devlet Hastanesi
Sağlık Kurulu tarafından 22.12.2021 tarihinde mevzuatlar çerçevesinde verilen sağlık kurulu
raporunda 20 Şubat 2019 tarih ve 30692 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan Erişkinler İçin Engellilik
Değerlendirmesi Hakkında Yönetmeliği ve ekleri çerçevesinde işlem tesis edilmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


